



扫码关注  
焦作晚报微信  
新浪官方微博:  
@焦作晚报



焦我办  
焦作市  
民呼必应平台

有奖新闻报料 3909990 8797077

新闻力量 成就卓越生活

http://www.jzrb.com 零售壹元

## 我市出台144小时过境免签入境游优惠政策 境外包机来焦旅游有奖励

详见A02版



10月14日,在博爱县寨豁乡汉高城村,村民葛元起、卢勉香夫妇在屋顶上制作柿饼。进入10月份,该村上百棵柿子树进入收获期,村民们忙碌着把柿子采摘下来,加工成柿饼出售。寨豁乡是远近闻名的“林果之乡”,全乡种植特色林果

2.2万亩。金秋十月,山区的柿子、冬桃、山楂等果实相继成熟进入收获期,以当地靳家岭红叶节为依托,寨豁乡加快农文旅融合发展,持续放大“林果+旅游”叠加效应,为山区村民增加致富增收渠道,助力乡村振兴。程全 刘志超 摄

## 体育消费券如何领,注意事项有哪些?

▶▶▶ 详见A04版

### 实施窃听窃密 蓄意嫁祸他国

揭秘美国政府机构实施的网路间谍和虚假信息行动

▶▶▶ 详见A08版

### 80岁以上老人可免费遗嘱公证

办理其他公证事项的,减收公证费

▶▶▶ 详见A04版